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AIIANTHETE EE OAA TA IEOAYNAMA OEMATA
(Xeapig m ypiten ovyypoppdrey, fonfnphroy 1 enpsubosny)

Bipa 1% M aapddinin Sapn pookold PoVOoYPMUSTIKOD (HITOg PfKOUS KDUITOS OTO0 KEVE
(@ipe} Ao = 680 om (xéoave) mpoominter og eminedn hywmoTud| empdvews eépa-vepol. {0}
Yrodoyiote mmy ovexhootwdonta g emgavang e yovie tpdomrmwong (i) 6, = 0% o (i) &; =
53° Grov 1) mpbowtmoT yiveTon amd Tov abpe (Seikm Mdbiacmg ny = 1.0) mpog to vepd (8.8, n, =
1.33, na o wdaavo), (B) Amcnodoriore yeri yue Svav vofpipo xokoufnm, v avetdpe
PTEDYT] SESIN mov BoEpyETi ato vepd EppavileTon va Eyel Swpopeticd ypdpe; [ow ypopa Ba
Elvon utd; (v} Ymoaoyiore Ty kpiown yovio £ i ohua| sooetepud avéhodan Tng Ev Aéym
déoumg drav 1 apbantrgn yiverm amd To vERG TPOG TOV QEPL.

Gipe 2°: Ao xoprég, apapucés Sizdluotids empiveieg IE axTiveg xopmukdtTog Ry = By = 10
cm km kowd kopwo dfova yopilowy Tov yopo petefd tpuby Snlextpwdv vhkby Je Seikteg
fadhoong #e = 1.0 (ofpug), 7 = 1.5 (yooal) ko n; = 2.0 (CaFz), O wopupég O wat Oy T &io
huflasticdy Empuvewtv oxdyovy ardoteon = 100 cm petafi toug, (o) [poobopists to sidog
Kt 7 Béom Tav eotuby Y kalema axd Tig o Subhaonxis empdvers, Seawpdvrag oTry 1PHTH
mEPinTINT T SUGTIE SMMAEKTPIKGY afpa-youincd wat oty Sebrepm to ohompa pealot-CaF,.
(B} Ze andotaom &) = 80 cm apwotepd g xopoghg O tonobetsitn avrikeipsve $ eykipowns
Maotaong (Paéne omipe). [Ipochopiote 1o eifog kol ™) Béov Tou Telwoy mbdiou mow
myrperifetal and tov ouvbvaoud Ty B0 Swblagtikov empoveudv. {y) EmPefuudote tov
UROADVIGHO QU5 LLE Ll YPOUPLKT] KETOGKELT Tov TEALKOD £18MmAc0. (8} [podipetid (N avropoin
purg  poviddug) AlEpEuvioTE oy To TEMKO Eidmao efvin peysvBupivo N owxpuvopévo.
Awowhoriote. (YadBasn: [Tpooeyricte 1o wpdPAnue ctaduikd TH60 oTOV VIDACYISILY dT0 Ko
amv KeTeoKevt tov e1daAoy, Pploxoviag to evdidpeso eldwio mov oymuerifetal and v Kpdty
Safinotwe] empaveir edpo-poaiaot o omolo ve Deopigete oo avikeipevo v T debrem
Emuplvend).

Océpe 3 (o) E&priore pe Alyn dimo yuetl to gog mov exmépmero emd pue cvuforud
{(Aaprripes mopdktaong 1) exkévoons cepion) exteTupéyns emopdvelwns dev eivan, e nolopévo,
oiie oUpguve. [Ihg propotps vo feindaovis To Pudud cuppovies pus wétows myis (B)
Bélovpe vo xardokevfaoups Eva thakidio A4, ketddinio yia poTtev axtivofoiin prkovg
KOueTog (010 KEVE) Ap = 500 nm (mpaowvo), ewd hmiobhoonixd kxphotuido yadolic (Quartz) wou
Eyen Balicres Suadhaong Ay, = 1.5443 ko n, = 1.5534. TTowd wpémel v elval T0 eAdnoro miyog v
térowv nhaxdiov; Ebiote. Ba umopoUouus VR FpMoIHOTOI|GOULE T0 oUyKEKpLEévo TAUKIBW
nov xaracksudsape (LE o Selopbvo miyod) og thokidio 44 yie axtivofoiin pAkovg wbparog Ay
= 600 nm (zoprokodil). AmohoyioTe TV CREVINAY Jog.



Oépa 4% Abopn opomic axtivoPoiing mov emotekeiton and S0 win xhuetog oTo koKavo (e
= 660 nm) wo oro APhowo (), Tpoomintel 68 Ji wovvELE KOV TepExel 500 AETTES oLoés
o pkpi] ardoraam petald tovg. To Sio pamewd wiporg eiva qOLPOVE ©g TPOS TOV ECUTO TOUS
Ie peyddn amdortaon omd Ty covvéysa mopampeitol 1 ovuBokf] pakpivod medlov xat
Swmordvetm 6T, o€ xinow ewdoTeom wRG TO Kivtpo g ewdvas cupPorns, o mpdme Tatng
OROTEIVGE KPooads Tol KOKKIVOD Kipatog ouunintal pue tov Sedtepmg g wswé Kpoaosd tov

ftpdmvon. Yrodoylote 10 pikog wbpatog A.,. (B) Me fdom e oworépo, sénynate mog pus térow
suoroyle Asmudv opopdv pmopel va ypmowomomBel v v aviivan Aeukod @oTOC
Ao oyoTE TV amGvInagT Sog.

MNy=1.0 ‘"ﬂ[=i-5 M, = 2.0
I
i I I
) | )
|l P \Risloow L \Ry= pew
e 30m e {00 twh ————
i ! ;
¥
] Z‘«'.Pq—ﬂ-i:_e%ﬂ.ros e _ S
XPHZIMEL TXELELT

msind; = nsingy, #=-sn(d ~ 6)/5in(g + 8), e tan(#;— Ban(6; + 8), R=7

RO =(n—m )Y Am+m)?, nd+n/=(n"-nVR, Sp=(2x)8(04A), Ym=(r/d)mi



